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1. Alvetaw o kUkAog C: y% + y%2 —2x + 4y + 4 = 0. Na Bpeite:
Q) TO KEVTIPO KO TNV OKTVaL TOU
B) tnv e€iowon tnc edpamtopévng Kat tnv e€lowaon TnG KABETNE Tou KUKAOU oto onpeio tou (1,-3)
y) tn B€on tou onpeiov A(0,1) wg tpog Tov KUKAO

8) tnv péylotn anootacn Tou onpeiou A amod tov KUKAO.

(M.4)
2. Na Bpette tnVv e€lowon Tou KUKAOU TIOU €XeL KEVTPO To onueio K(-2,-2) katl edantetal eEwTepLka
toU KUKAoU y% + y? —2x —4y + 1 = 0.
(M.4)
3. Aivetaio kUkAog y? + y? = 4. Na Bpeite TIG e§L0WOELG TWV EPATTOUEVWY TOU KUKAOU TTOU
ayovtal ano to onpeio (0,4) kat va Bpeite To HAKOG TOU EHATITOUEVOU TUAUATOG.
(M.4)
4. Na Bpeite 116 e€lowoelg Twv KUKAWV Mo edarmntovtal Tou agova x'x oto onueio A(3,0) kat
OTTOKOTITOUV Ao tov afova y'y xopdn urikouc 8 povadwv.
(M.4)

5. Na Bpeite tnv e€iowaon Tou KUKAOU TtOU EXEL SLAUETPO TNV KO XopSh TwV KUKAWV

ci: Y2+ yP+6x—6y+5=0 kat c:y*+y*—25=0.
(M.4)



